
 

 

 

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید. 52/1

 است. حاصلضرب آن دو عدد ................... است. 37مجموع دو عدد اول الف(

 شعاع تماس در نقطه تماس بر خط مماس ................ است.ب(

 باشد ، آنگاه:............................          اگرپ(

 .در هر متوازی الاضلاع اندازه ضلع های روبرو .................. و زوایه های مجاور .............. هستندت(

5 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 5

 نسبت به کدام عدد اول است؟ 42عدد الف(

1)03                 4)04                0)00                2)03 

 

04 حاصل عبارت ب(  0(0)  کدام است؟ 1 

 4(2                -4(0                   1(4(صفر               1

 

 هر نقطه روی............... یک زاویه از دو ضلع آن به یک فاصله است.پ(

 (وتر2            (نیمساز0(میانه               4(عمود منصف                   1

 

 خطی که از مرکز دایره بر وتر عمود می شود، آن وتررا ................ت(

 (چهار برابر می کند2(سه برابر می کند           0(نصف می کند              4(دو برابر می کند              1

/ 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 52/1
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اول است یا مرکب؟ چرا؟ 120عدد  521  
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ضلعی منتظم  03ضلعی منتظم چند درجه بیشتر از اندازه هر زاویه خارجی  14اندازه هر زاویه داخلی  5231

 است؟)با راه حل(
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 کسر زیر را ساده کنید. 5
 4    

    4   
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4 پاسخ معادله x=-4 , x=4آیا  521  هستند؟چرا؟ 2 

 

3 

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

 شماره دانش آموزی:

موزش و پرورش
 
شوش دانیال )ع( شهرستان اداره ا  

 دبیرستان غیردولتی سرای دانش

ان  نوبت دوم درس ریاضی کلاس هشتمامتح  

2/3/0011تاریخ:  

دقیقه 01مدت امتحان:  

صبح00:31ساعت شروع:  

 ردیف ســــــــــــــــــــــــــوالات  بارم
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]  ⃗ اگر 521
 4
4  را بیابید.  ⃗    0    باشند، مختصات بردار    0   8     [
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 را بدست آورید. xدر شکل مقابل مقدار  521
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 را بدست آورید.ABCاضلاع مثلث منطبق می شود. اندازه  CDEبا انتقال بر مثلث  ABCمثلث  521

 

 

 

55 

 ABD , ADCاست.دلیل همنهشتی دو مثلث  Aنیمساز زاویه  ADخط ،  ABCدر مثلث متساوی الساقین  52/1

 را بنویسید.
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 ر را بصورت عددی توان دار بنویسید.یحاصل عبارت ز 521

47  (40)0  016  62   
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 5
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0عدد  5  را روی محور اعداد نمایش دهید. )به کمک خط کش و پرگار( 3√ 

 

54 

 جدول زیر را کامل کرده و سپس میانگین آن را بدست آورید. /

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته مرکز دسته فراوانی

  2 11    10 

82   10    13 

 مجموع  /////////////////// 

 

 

 

51 

9 

0 

10 

x 

5y-5 y+3 

x+2 3x z 7 

A 

B C 

C 

D E 

A 

B C D 

ʺ ˵ 

 

www.jozvehcity.ir 

 



0احتمال رخ دادن یک پیشامد 521
13
 است . احتمال رخ ندادن آن چقدر است؟ 

 

56 

4مهره ، مهره ای را به طور تصادفی بیرون می آوریم. احتمال سبز بودن 33ای حاوی  از کیسه 521
3
است.  

 چند تا از مهره ها سبز هستند؟

 

53 

سانتی متر قرار دارد. وضع این خط و دایره  0سانتی متر از مرکز دایره ای به شعاع  6به فاصله  dخط 521

 را با رسم شکل و رابطه ریاضی بنویسید.
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 مرکز دایره است( o)را بیابید. y,xمقادیر در شکل مقابل  5

 

 

 

59 

 موفق باشید
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